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[JIAH TEHEPAJTHE PEI'YNAUWNJE

HACEJbA CTAHOBO

ENEKTPOEHEPIETCKA U TEIEKOMYHUKALWOH A UHPPACTPYKTYPA

NErEHQA :

— ¥ =X —

NMOCTOJERM OAJIEKOBO[ 110kV

MNAHNPAHW [OBOCTPYKW] OANTIEKOBO[ 110kV
————————— FPAHVLA SALUTUTHOI MOJACA OAJNTEKOBOJA
NMOCTOJERM OAJIEKOBO[ 10kV

NMOCTOJERM ENEKTPOEHEPIETCKN KABJT 35kV
MOCTOJERM ENEKTPOEHEPIETCKW KABJT 10 kV
MNAHNPAHW ENEKTPOEHEPIETCKW KABJT 10 kV

NOCTOJERN TENEKOMYHUKALIMOHW KABI

MNAHNPAHU TENEKOMYHUKALIMOHN KABJ1

MOCTOJERM OANTEKOBO[ 110kV KOJU CE USMELLTA

m NOCTOJEHA TPAHCOOPMATOPCKA CTAHMLIA 110/10 kV JN Oupexuvja 3a ypbaHnsam Kparyjesau
m NMOCTOJEHA TPAHCOOPMATOPCKA CTAHMLIA 10/0.4 kV o
MHBECTUTOP TPAQ KPATYJEBALl
D]  PAHUPAHA TPAGOCTAHULA 10/0.4 kv S —— PR
MPEAMET HACE/bA CTAHOBO 6.2016.
& NOCTOJERM KOMYTALIMOHM YBOP S ENEXTPOEREPTETCRA T
nPunor TENEKOMYHUKALIMOHA PP_A?MEZQO
WHOPACTPYKTYPA =L
/A TNAHVPAHW MYTTUCEPBUCHM KOMYTALIMOHM YBOP
OAroBOPHU BecHa JoBaHoBuh Munowesuh
YPBEAHUCTA AWNN. VHX. apX.
[] MOCTOJERM OBJEKAT MOWTE
YPBAHUCTA Hukona TumoTujeBunh
Annn. NHX. en.
HAYESTHWK MunyH Munuhesuh
AN, UHX. caob.
OVPEKTOP Mp Anekcanpap PyaHuk MunaHosuh
ANNI. NHX. apx.




